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Правильными являются утверждения:
1) Одушевлённые неизменяемые имена существительные относятся к жен-
скому роду, если обозначают лиц женского пола.
2) Ко 2−му склонению относятся только существительные мужского рода с
нулевым окончанием.

3) Существительные городишко и сынишка мужского рода.
4) В предложении Илья Алексеевич был моим лечащим врачом выделенное
существительное является частью составного именного сказуемого.
5) В существительных кладовая и инструмент ударение падает на второй
слог.


